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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                          BİTKİLER GENEL TEST -III

1.Kaktüs bitkisinin yaprağının diken şeklinde olması bitkiye aşağıdaki durum​lardan hangisini sağlar?
A- Terlemeyi arttırma
B- Fotosentez hızını arttırma
C- Stoma sayısını arttırma
D- Terlemeyi azaltma 
2.Çiçek tozları aşağıdaki yolların han​gisi ile taşınmaz?
A- Böceklerle                         B- Yapraklarla
 C- Su ile                                 D- Rüzgâr ile

3.Aşağıdaki bitkilerin hangisinde iletim borusu yoktur? (1998 DPY)
A. eğrelti otunda

B. papatyada
C. menekşede                                  
D. su yosununda 
4.Çiçekli bitkilerde yaprakla ilgili olarak aşağıda verilen durumlardan hangisi bitkilerin ortama uyum sağlamasına bir örnek değildir? (1998 KOLEJ)
A. Dökülmesi                                   
B. damarlı olması
C. geniş ayali olması                         
D. diken şeklinde olması
5. Aşağıdakiierden hangileri bitkide, yaprağın görevidir? (1999 KUR)
I.   gaz alışverişi yapma
II. fazla suyu dışarı atma
III. besin yapma
A. yalnız III

B. l -II
C. II-III
D. I-II-III 
6.Hücredeki hayatsat olayların çoğu aşağıdakilerin hangisinde gerçekleşir? (1995 KUR)
A. sitoplâzmada

B. Çekirdek öz suyunda
C. çekirdekçikte                                
D. hücre zarında 
7.Aşağıdakilerden hangileri çiçeklerde tozlaşmaya yardımcı olur? (1997 EML)
l. rüzgâr
    
II. arı                  
lll.su
A. yalnız III                                      
B. l ve II
C. II ve III
D. I, II ve III
     D. I- II ve III Aşağıdakilerden hangisi çiçeksiz bitkidir? (1998 KUR)
8. Aşağıdakilerden hangisi çiçeksiz bir bitkidir?
A. Arpa                           B. buğday
C. fındık                         D. eğrelti otu
9.Stoma   ile   ilgili   aşağıda   veriler bilgilerden hangileri doğrudur?
I.    Bitkide su dengesini sağlar.
II.   Terleme ve boşaltım yapar.
III. Oksijen ve karbondioksit alışverişini sağlar.
A- Yalnız l                                 B- I, II, III
C- II, III                                     D- I, II 
10.Aşağıda, bitkilerin karşılarına kök çeşitleri yazılmıştır. Hangisi yanlış eşleştiril​miştir?
A- Havuç - Besin depo etmiş kök
B- Patates - Yumru kök
C- Mısır-Saçak kök
D- Çam - Kazık kök 
11.Aşağıdakilerden hangisi çiçeksiz bitkidir?

A-Arpa   B-Buğday C-Fındık   D-Eğrelti 
12.Yeşil bitkiler fotosentez yaparken aşağıdakilerden hangilerini kullanır?

I-Su

II-Oksijen

III-Karbondioksit

IV-Güneş ışığı

A-I-II  B-II-IV  C-I-III-IV  D-II-III-IV 
13.Aşağıdakilerden hangisi çiçekli bitkilerin organlarından değildir ?

A-Kök        B-Gövde      C-Yaprak       D-Tohum 
14.Aşağıdakilerden  hangisi  köke  ait  kısımlardan  değildir?

A-Ana  kök

B-Yan  kök

C-Kazık  kök 

D-Emici  tüyler
15.Aşağıdakilerden  hangisi  yaprağın  görevlerinden  biri  değildir?

A-Solunum  yapmak



B-Suyun  depolanmasını  sağlamak


C-Fotosentez  yapmak



D-Terlemeyi  sağlamak 
16.Çiçek tozları aşağıdaki yolların han​gisi ile taşınmaz?
A- Böceklerle                         
B- Yapraklarla
C- Su ile
D- Rüzgâr ile
17. Aşağıdakilerden hangisi depo kök değildir ?
A- Havuç        B- Turp     
C-Patates        D- Şeker  pancarı 

18.Çok yıllık bitlilerin (Ağaçların) gövdeleri ne çeşit gövdedir ?

A-Otsu gövde       B-Sarılıcı gövde    
C-Yassı  gövde     D-Odunsu  gövde 

19.Bitkiler suyu hangi kısımları ile alırlar ?

A-Kök         B-Gövde        C-Yaprak       D-Çiçek 
20.Kökün üzerindeki emici tüylerin görevi aşağıdakilerden hangisidir ?

A-Bitkiyi toprağa bağlar                                     
B-Kökün uzamasını ve kalınlaşmasını sağlar

C-Topraktaki su ve suda erimiş maddeleri alır    
D-Gelişerek başka kökleri meydana getirir 
21.Aşağıdakilerden hangisi, toprak altı gövdesinde besin depo eder ?

A-Patates    

B-Havuç      
C-Şeker pancarı     
D-Turp 
22.Olgunlaşan çiçek tozlarının, böcekler, rüzgar ve başka sebeplerle dişi organın tepeciğine konmasına ne   denir ?
A-Döllenme   
B-Tozlaşma   
C-Embriyo      
D-Tepecik
23.Karanlık bir ortamda bulunan yeşil bitkide aşağıdaki olaylardan hangisi ger​çekleşmez?
A. fotosentez                                      B. solunum
C. madde iletimi                                 D. boşaltım
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